
PONÚKAME VÁM JANUÁROVÉ ČÍSLO  

MESAČNÍKA SLOVENSKÝCH KATOLÍKOV – POSOL 
 

V nanovo ilustrovanom a farebnom januárovom čísle prinášame úvodník provinciála 

Spoločnosti Ježišovej na Slovensku Petra Bujku s názvom: Meno Ježiš. 

V rubrike Úcta k Ježišovmu Srdcu nájdete piatu časť príspevku s témou: Osobné zmierne 

obety (M. Hromník); spolu s príbehom Božské Srdce splnilo svoj sľub (J.T.)  

V novej rubrike Oživme si vieru nájdete podnety k zamysleniu z Katechizmu Katolíckej 

Cirkvi pod názvom: Človek je „schopný“ Boha a Modlitbu za slová Ducha od básnika D. 

Heviera.  V Úmysloch Apoštolátu modlitby na mesiac január sa modlíme za správne využitie 

moderných masmédií a za jednotu medzi kresťanmi so zamyslením od O. Longauera. 

V rubrike Duchovné cvičenia si možno prečítať od pátra Hromníka príspevok 

s názvom: Účasť na živote Najsvätejšej Trojice. V rámci Roka kňazov sa môžeme 

povzbudiť svedectvom vietnamského kardinála van Thuana pod názvom: Žiť prítomnú 

chvíľu. V rubrike Modlitba Božím slovom sa stretnete s témou: Chceš ísť za Pánom 

Ježišom? a meditáciou: Túžba poznať Ježiša. Ponúkame vám úvahu do nového roku: Šanca 

a požehnanie (J. Šuppa SJ). Ďalej naseldujú zaujímavé skutočné príbehy zo života: Pravda, 

ktorá oslobodzuje; Odvaha premenená na skutok; Môj Boh žije; Našou silou je iba Boh. 

V rubrike Moja misijná skúsenosť nám mladý slovenský misionár Darius Čarš píše List 

z Bolívie. V rubrike Z našich dejín sa dočítate o Božom sluhovi Michalovi Buzalkovi  a v  

rubrike Mladým priateľom chceme uverejňovať katechézy o viere, tentokrát na tému 

Poznanie a viera (J. Porubčan SJ). V novej rubrike Manželstvo a rodina vás pozývame 

uvažovať o manželstve a rodine z kresťanského pohľadu s názvom: Čo Boh spojil, človek 

nech nerozlučuje (J. Šuppa SJ).  

Napokon si možno prečítať niekoľko správ v rubrike Letom svetom; v rubrike Cesta 

k svätosti o Kandidátoch na blahorečenie (Tomáš Munk a jeho otec František) a katechézu 

pre malých i veľkých O dome Božom a ako sa v ňom správať: Veže kostolov  v rubrike 

Posol deťom malým i veľkým. 

Ďalšie informácie nájdete na internetovej stránke www.jezuiti.sk  
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